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Declaração de confidencialidade e tratamento dos dados

Consentimento

833 responses

I - Informação Sócio-Demográfica

Questionário sobre motivações e
preferências turísticas
1,063 responses

Publish analytics

0 250 500 750 1,000

Consinto em participar no
questionário e que os

dados recolhidos sejam…

Consinto em participar no
questionário e que os

dados recolhidos sejam…

830 (99.6%)830 (99.6%)830 (99.6%)

3 (0.4%)3 (0.4%)3 (0.4%)

https://docs.google.com/forms/d/1aYjfHpsmAl79nrS3p3oVn1sxCSR5nvhbidDM98kZ9VY/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Idade

1,063 responses

Sexo

1,063 responses

18

21

43

19

24

22

27

37

33

Masculino
Feminino
muito sexo74%

25.9%
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Orientação Sexual

1,048 responses

Nacionalidade(s)

1,063 responses

Heterossexual
Homossexual
Bissexual
Pansexual
pedofilo

93.3%

0 500 1,000 1,500

Portuguesa
Brasileira

Espanhola
Francesa
Chinesa

Venezuelana
Ucraniana

Indiana
Romena

Angolana
Russa

Ecuatoriana
Cabo-verdiana
Caboverdiana

Peruana
Syria

peruana
Canadiana

Catalã
italiana

Mongoloide
Angolano
angolana

Suíça
Italiana
Angola

1019 (95.9%)1019 (95.9%)1019 (95.9%)
32 (3%)32 (3%)32 (3%)

3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%)
5 (0.5%)5 (0.5%)5 (0.5%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
5 (0.5%)5 (0.5%)5 (0.5%)
2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
5 (0.5%)5 (0.5%)5 (0.5%)
3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%)
2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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País em que nasceu

1,063 responses

Já viveu em diferentes países?

1,063 responses

Portugal

Portugal

portugal

Brasil

Angola

Venezuela

França

Suíça

França

Sim
Não

74.5%

25.5%
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Estado Civil

1,063 responses

Tem filhos?

1,063 responses

Solteiro(a)
Casado(a)
Divorciado(a) / Separado(a)
Num relacionamento
União de facto
Viúvo(a)
estudante

17.6%

34.9%

35.4%

Não
Sim, 1
Sim, 2
Sim, mais de 2

22.9%13.8%

58.5%
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Com quem vive?

1,063 responses

0 100 200 300 400

Pais
Outros familiares

Sozinho(a)
Marido/Esposa

Companheiro(a)
Filhos

Amigos
Colegas

Mãe
Marido e filhos

Irmão
Irmã

Família de acolhimento
Mãe e Irmã

Husband
Irmã

a minha mulher morta
Dois netos

Pai
Cão

Mãe, irmãos
Casa estudantes

371 (34.9%)371 (34.9%)371 (34.9%)
81 (7.6%)81 (7.6%)81 (7.6%)

90 (8.5%)90 (8.5%)90 (8.5%)
371 (34.9%)371 (34.9%)371 (34.9%)

150 (14.1%)150 (14.1%)150 (14.1%)
343 (32.3%)343 (32.3%)343 (32.3%)

17 (1.6%)17 (1.6%)17 (1.6%)
21 (2%)21 (2%)21 (2%)

3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%)
2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%)
2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%)
2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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Quais das seguintes línguas consegue falar (fluentemente ou não)?

1,063 responses

0 250 500 750 1,000

Inglês
Francês
Alemão
Chinês

Espanhol
Italiano

Português
Japonês

Russo
Coreano

Russo, Ucraniano, P…
Arabe

gestual
Rumauntsch, Alemao…
Finlandês, Sueco, Di…

Polaco
Crioulo

Galego, Catalán
Sueco
Arabic

Russo, Norueguês
Catalão, Galego

Norueguês
as outras tambem

Eslovaco
Latim, Japonês e Cor…

Moldavo
Árabe

Dinamarquês
Sueco, Norueguês,…
Ucraniano, Russo e…

Não
Catalão

Kriolo caboverdianu;…
Língua Gestual

972 (91.4%972 (91.4%972 (91.4%
464 (43.7%)464 (43.7%)464 (43.7%)

96 (9%)96 (9%)96 (9%)
12 (1.1%)12 (1.1%)12 (1.1%)

552 (51.9%)552 (51.9%)552 (51.9%)
86 (8.1%)86 (8.1%)86 (8.1%)

974 (91.6974 (91.6974 (91.6
7 (0.7%)7 (0.7%)7 (0.7%)
6 (0.6%)6 (0.6%)6 (0.6%)
4 (0.4%)4 (0.4%)4 (0.4%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)



10/7/21, 3:35 PM Questionário sobre motivações e preferências turísticas

https://docs.google.com/forms/d/1aYjfHpsmAl79nrS3p3oVn1sxCSR5nvhbidDM98kZ9VY/viewanalytics 8/102

Nível Educacional

1,063 responses

Área(s) de formação?

1,063 responses

Informática

Engenharia

Engenharia Informática

Turismo

Engenharia Biomédica

Direito

Psicologia

Educação

Biologia

Ensino básico (1º ciclo / prim…
Escola básico (2º/3º ciclo)
Ensino Secundário
Pós-secundário (especializaç…
Bacharelato (2-3 anos)
Licenciatura (3-5 anos)
Mestrado
Doutoramento

1/4

8.2%

22.6%

34.5%

25%
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Situação Profissional

1,063 responses

Qual é/era a sua profissão?

1,063 responses

Estudante

Professora

Estudante

Professor

estudante

Investigador

Investigadora

Administrativa

Programador

Desempregado(a)
Estudante
Trabalhador-estudante
Trabalhador(a) por conta de o…
Trabalhador(a) por conta pró…
Trabalhador(a) por conta pró…
Reformado(a)
Doméstico(a)

1/4

51.1%

28.3%
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Qual o seu Rendimento Líquido Mensal?

1,063 responses

Professa alguma Religião?

1,053 responses

Tem alguma alergia, doença crónica ou incapacidade?

1,063 responses

Não Aplicável
Menos de 650 €
Entre 650€ - 1000€
Entre 1001€ - 2000€
Entre 2001 - 3000€
Mais de 3000€

35.8%

21.2%

28.4%

Sim
Não, mas acredito num Deus /
Ser Superior
Sou agnóstico
Sou ateu

16.6%

12.6%

22.6%

48.1%

Não
Sim36.3%

63.7%
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Se respondeu sim à questão anterior, qual/quais?

628 responses

0 100 200 300

Nenhuma
Alergias/Intolerâncias

Motora
Sensorial

Mental
Doença Respiratória

Doença Cardiovascular
Doença Oncológica
Doença Auto-imune

Doença de Tracto Di…
Doença de Tracto Uri…

Epilepsia
Diabetes

Hematológica
escolioso

Sinusite
Anemia

Síndrome de cushing
Perda auditiva

Transtorno de Perso…
bronquite asmatica

Porfiria Cutânea Tarda
todas

Dermatite
Epilépsia

Rinite Alérgica e Sinu…
Enxaqueca

Tiróide
depressão clínica

Anemia Crónica
Doença Renal

gastrite/rinite
TOC

Anemia
Asma

endometriose crónica
visão

.
Enxaquecas Crónicas
Tiroidite de Yashimoto

258 (41.1%)258 (41.1%)258 (41.1%)
249 (39.6%)249 (39.6%)249 (39.6%)

15 (2.4%)15 (2.4%)15 (2.4%)
2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)

17 (2.7%)17 (2.7%)17 (2.7%)
70 (11.1%)70 (11.1%)70 (11.1%)

15 (2.4%)15 (2.4%)15 (2.4%)
10 (1.6%)10 (1.6%)10 (1.6%)

40 (6.4%)40 (6.4%)40 (6.4%)
7 (1.1%)7 (1.1%)7 (1.1%)

3 (0.5%)3 (0.5%)3 (0.5%)
2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)
2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)
2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)
2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
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Usa Internet em Casa?

1,063 responses

Sim
Não

99.5%
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Que tipo de videojogos prefere?

1,063 responses

0 100 200 300 400

Aventura
Acção

Batalha/luta
Estratégia

Fantasia
Multiplayer
Plataforma

Puzzles
RPG/MMORPG

Simulação
Desporto
Nenhum

Cartas
Geografia

Open world
Majong

constru;ao
Não gosto muito de v…
jogos de construção t…

Romances
MMO

Racing; FPS; TPS; H…
pokemon fire red

Não aprecio videojogos
Não jogo

Quizz
spider

jogo no brincar.pt
Horror

Survival, Terror, TCG
JRPG

Realidade Virtual
Sopa letras,pergunta…

MOBA
first person shooters

PubG Mobile Diaman…
poker

284 (26.7%)284 (26.7%)284 (26.7%)
203 (19.1%)203 (19.1%)203 (19.1%)

117 (11%)117 (11%)117 (11%)
354 (33.3%)354 (33.3%)354 (33.3%)

106 (10%)106 (10%)106 (10%)
191 (18%)191 (18%)191 (18%)

98 (9.2%)98 (9.2%)98 (9.2%)
293 (27.6%)293 (27.6%)293 (27.6%)

117 (11%)117 (11%)117 (11%)
161 (15.1%)161 (15.1%)161 (15.1%)

171 (16.1%)171 (16.1%)171 (16.1%)
358 (33.7%)358 (33.7%)358 (33.7%)

4 (0.4%)4 (0.4%)4 (0.4%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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Quão frequentemente joga em dispositivos móveis?

1,063 responses

Já visitou outros países? Se sim, selecione os continentes onde já esteve

1,058 responses

Se a resposta anterior foi sim, a quantos países diferentes foi até hoje?

1,058 responses

Não tenho dispositivos móveis
Nunca
Já joguei, mas de momento n…
Uma vez por semana
Algumas vezes por semana
Uma vez por dia
Algumas vezes por dia
raramente

1/4

23.2%

9.5%

17.7%

30.5%

0 500 1,000 1,500

Europa

Ásia

África

América

Oceânia

Antártida

Nunca visitei outros países

Não visitei outros países

1029 (97.3%)1029 (97.3%)1029 (97.3%)

194 (18.3%)194 (18.3%)194 (18.3%)

369 (34.9%)369 (34.9%)369 (34.9%)

415 (39.2%)415 (39.2%)415 (39.2%)

28 (2.6%)28 (2.6%)28 (2.6%)

4 (0.4%)4 (0.4%)4 (0.4%)

12 (1.1%)12 (1.1%)12 (1.1%)

13 (1.2%)13 (1.2%)13 (1.2%)

Até 3 países
4 a 10 países
11 ou mais países
Nunca visitei outros países
Não visitei outros países

23.2%

42.5%

31.2%
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Quando foi a última vez que visitou outro país?

1,062 responses

Geralmente, quem o acompanha quando viaja em lazer?

1,063 responses

Quão frequentemente por ano viaja para fora em lazer?

1,063 responses

II - Aspectos da Personalidade

Nos últimos 6 meses
Nos últimos 2 anos
Há mais de 2 anos
Nunca

18.3%
37.9%

40.6%

Ninguém
Companheiro(a) e filhos
Companheiro(a)
Familiares
Amigos
Colegas
Familiares e amigos
Companheiro, familiares ou a…

1/4

14.4%

29.7%

22.2%

26.6%

Nunca
3 vezes ou menos
4 a 6 vezes
7 a 10 vezes
Mais de 10 vezes

16.7%

77.1%
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Vejo-me como alguém que ...

1. é falador(a)

1,063 responses

2. tende a encontrar falhas nos outros

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

48 (4.5%)

137
(12.9%)

324
(30.5%)

356
(33.5%)

198
(18.6%)

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

88 (8.3%)

189
(17.8%)

359
(33.8%) 329 (31%)

98 (9.2%)
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3. faz um trabalho minucioso

1,063 responses

4. é deprimido(a), triste

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

200

400

600

15 (1.4%)15 (1.4%)15 (1.4%)
68 (6.4%)

247
(23.2%)

490
(46.1%)

243
(22.9%)

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

339
(31.9%) 301

(28.3%)
239

(22.5%)

149 (14%)

35 (3.3%)
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5. é original, tem novas ideias

1,063 responses

6. é reservado(a)

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

200

400

600

15 (1.4%)15 (1.4%)15 (1.4%)
71 (6.7%)

325
(30.6%)

465
(43.7%)

187
(17.6%)

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

71 (6.7%)

163
(15.3%)

340 (32%)
308 (29%)

181 (17%)
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7. é prestável e não é egoísta para os outros

1,063 responses

8. por vezes pode ser um pouco descuidado(a)

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

200

400

600

17 (1.6%)17 (1.6%)17 (1.6%) 26 (2.4%)26 (2.4%)26 (2.4%) 110
(10.3%)

477
(44.9%) 433

(40.7%)

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

99 (9.3%)

268
(25.2%)

286
(26.9%)

319 (30%)

91 (8.6%)
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9. é relaxado(a), lida bem com o stress

1,063 responses

10. tem curiosidade em relação a muitas coisas diferentes

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

141
(13.3%)

280
(26.3%)

307
(28.9%)

250
(23.5%)

85 (8%)

1 2 3 4 5
0

200

400

600

4 (0.4%)4 (0.4%)4 (0.4%) 16 (1.5%)16 (1.5%)16 (1.5%) 117 (11%)

388
(36.5%)

538
(50.6%)
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11. tem muita energia

1,063 responses

12. inicia disputas com os outros

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

200

400

600

16 (1.5%)16 (1.5%)16 (1.5%) 97 (9.1%)

329 (31%)

427
(40.2%)

194
(18.3%)

1 2 3 4 5
0

200

400

600

445
(41.9%)

320
(30.1%)

208
(19.6%)

72 (6.8%)
18 (1.7%)18 (1.7%)18 (1.7%)
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13. é um(a) trabalhador(a) de confiança

1,063 responses

14. pode ficar tenso(a)

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

200

400

600

800

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 10 (0.9%)10 (0.9%)10 (0.9%)
53 (5%)53 (5%)53 (5%)

326
(30.7%)

674
(63.4%)

1 2 3 4 5
0

200

400

600

22 (2.1%)22 (2.1%)22 (2.1%) 112
(10.5%)

292
(27.5%)

437
(41.1%)

200
(18.8%)
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15. é engenhoso(a), um(a) pensador(a) profundo

1,063 responses

16. gera muito entusiasmo

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

200

400

600

17 (1.6%)17 (1.6%)17 (1.6%) 94 (8.8%)

316
(29.7%)

430
(40.5%)

206
(19.4%)

1 2 3 4 5
0

200

400

600

18 (1.7%)18 (1.7%)18 (1.7%) 118
(11.1%)

383 (36%)
421

(39.6%)

123
(11.6%)
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17. perdoa com facilidade

1,063 responses

18. tende a ser desorganizado(a)

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

85 (8%)

181 (17%)

270
(25.4%)

327
(30.8%)

200
(18.8%)

1 2 3 4 5
0

100

200

300

266 (25%)
284

(26.7%) 254
(23.9%)

172
(16.2%)

87 (8.2%)
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19. se preocupa muito

1,063 responses

20. tem uma imaginação ativa

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

200

400

600

12 (1.1%)12 (1.1%)12 (1.1%)
65 (6.1%)

188
(17.7%)

410
(38.6%) 388

(36.5%)

1 2 3 4 5
0

200

400

600

3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%)
48 (4.5%)48 (4.5%)48 (4.5%)

222
(20.9%)

481
(45.2%)

309
(29.1%)
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21. tende a ser sossegado(a)

1,063 responses

22. geralmente é confiante

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

41 (3.9%)

158
(14.9%)

297
(27.9%)

343
(32.3%)

224
(21.1%)

1 2 3 4 5
0

200

400

600

29 (2.7%)29 (2.7%)29 (2.7%) 128 (12%)

256
(24.1%)

420
(39.5%)

230
(21.6%)
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23. tende a ser preguiçoso(a)

1,063 responses

24. é emocionalmente estável, não se chateia facilmente

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

178
(16.7%)

304
(28.6%)

303
(28.5%)

189
(17.8%)

89 (8.4%)

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

51 (4.8%)

177
(16.7%)

331
(31.1%)

333
(31.3%)

171
(16.1%)
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25. é inventivo(a)

1,063 responses

26. tem uma personalidade assertiva

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

27 (2.5%)27 (2.5%)27 (2.5%)
129

(12.1%)

363
(34.1%)

400
(37.6%)

144
(13.5%)

1 2 3 4 5
0

200

400

600

10 (0.9%)10 (0.9%)10 (0.9%) 76 (7.1%)

310
(29.2%)

481
(45.2%)

186
(17.5%)
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27. pode ser frio(a) e distante

1,063 responses

28. é perseverante até a tarefa estar concluída

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

100

200

300

149 (14%)

284
(26.7%)

238
(22.4%)

263
(24.7%)

129
(12.1%)

1 2 3 4 5
0

200

400

600

3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%)
37 (3.5%)37 (3.5%)37 (3.5%)

216
(20.3%)

445
(41.9%)

362
(34.1%)
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29. pode ser temperamental

1,063 responses

30. valoriza experiências artísticas, estéticas

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

69 (6.5%)

175
(16.5%)

311
(29.3%)

355
(33.4%)

153
(14.4%)

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

28 (2.6%)28 (2.6%)28 (2.6%) 98 (9.2%)

231
(21.7%)

381
(35.8%)

325
(30.6%)
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31. por vezes é tímido(a), inibido(a)

1,063 responses

32. é atencioso(a) e bondoso(a) com quase toda a gente

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

63 (5.9%)

149 (14%)

294
(27.7%)

353
(33.2%)

204
(19.2%)

1 2 3 4 5
0

200

400

600

7 (0.7%)7 (0.7%)7 (0.7%) 18 (1.7%)18 (1.7%)18 (1.7%)
141

(13.3%)

495
(46.6%)

402
(37.8%)
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33. faz as coisas de modo eficiente

1,063 responses

34. permanence calmo(a) em situações tensas

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

200

400

600

3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%) 17 (1.6%)17 (1.6%)17 (1.6%)
153

(14.4%)

592
(55.7%)

298 (28%)

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

45 (4.2%)

179
(16.8%)

349
(32.8%)

358
(33.7%)

132
(12.4%)
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35. prefere o trabalho rotineiro

1,063 responses

36. é extrovertido, sociável

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

204
(19.2%)

289
(27.2%)

326
(30.7%)

175
(16.5%)

69 (6.5%)

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

57 (5.4%)

190
(17.9%)

269
(25.3%)

347
(32.6%)

200
(18.8%)
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37. por vezes é rude com os outros

1,063 responses

38. faz planos e os leva até ao fim

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

248
(23.3%)

327
(30.8%)

265
(24.9%)

183
(17.2%)

40 (3.8%)

1 2 3 4 5
0

200

400

600

9 (0.8%)9 (0.8%)9 (0.8%)
61 (5.7%)

289
(27.2%)

478 (45%)

226
(21.3%)
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39. fica nervoso(a) facilmente

1,063 responses

40. gosta de refletir, de brincar com as ideias

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

77 (7.2%)

236
(22.2%)

353
(33.2%)

254
(23.9%)

143
(13.5%)

1 2 3 4 5
0

200

400

600

16 (1.5%)16 (1.5%)16 (1.5%)
46 (4.3%)46 (4.3%)46 (4.3%)

262
(24.6%)

480
(45.2%)

259
(24.4%)
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41. tem poucos interesses artísticos

1,063 responses

42. gosta de cooperar com os outros

1,063 responses

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

290
(27.3%)

307
(28.9%) 292

(27.5%)

129
(12.1%)

45 (4.2%)

1 2 3 4 5
0

200

400

600

8 (0.8%)8 (0.8%)8 (0.8%) 25 (2.4%)25 (2.4%)25 (2.4%)
155

(14.6%)

487
(45.8%)

388
(36.5%)
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43. distrai-se com facilidade

1,063 responses

44. é sofisticado(a) na arte, música ou literatura

1,063 responses

III - Preferências Turísticas

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

80 (7.5%)

227
(21.4%)

312
(29.4%)

301
(28.3%)

143
(13.5%)

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

70 (6.6%)

191 (18%)

359
(33.8%)

291
(27.4%)

152
(14.3%)
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1. Quando em lazer, tenho preferência por actividades ao ar livre.

1,063 responses

2. Em nenhuma circunstância gosto de correr riscos relacionados com a
minha integridade física.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

400

13 (1.2%)13 (1.2%)13 (1.2%) 23 (2.2%)23 (2.2%)23 (2.2%)
42 (4%)

117
(11%)

238
(22.4%)

326
(30.7%) 304

(28.6%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

39 (3.7%)39 (3.7%)39 (3.7%)
97

(9.1%)

144
(13.5%)

157
(14.8%)

171
(16.1%)

194
(18.3%)

261
(24.6%)
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3. Um jantar de amigos idealmente deve ter no máximo 6 pessoas.

1,063 responses

4. Quando vou de férias tenho em conta a oferta cultural do destino.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

50

100

150

200

171
(16.1%) 150

(14.1%) 131
(12.3%)

185
(17.4%) 166

(15.6%)
140

(13.2%) 120
(11.3%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

400

18 (1.7%)18 (1.7%)18 (1.7%) 31 (2.9%)31 (2.9%)31 (2.9%)
56 (5.3%)56 (5.3%)56 (5.3%)

138
(13%)

172
(16.2%)

312
(29.4%)

336
(31.6%)
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5. Tenho medo de ficar doente ou sofrer acidentes quando viajo.

1,063 responses

6. Nunca iria para um local onde não houvesse rede de telemóvel.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

50

100

150

200

125
(11.8%)

187
(17.6%)

122
(11.5%)

149
(14%)

181
(17%)

155
(14.6%) 144

(13.5%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

223
(21%) 197

(18.5%)
159

(15%)
162

(15.2%)
110

(10.3%)
110

(10.3%)
102

(9.6%)
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7. Ao planear umas férias, tento incluir o maior número de locais/atracções
possível.

1,063 responses

8. Umas férias, para serem perfeitas, precisam que todos os dias sejam
planeados com antecedência.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

400

22 (2.1%)22 (2.1%)22 (2.1%)
52 (4.9%)52 (4.9%)52 (4.9%)

75
(7.1%)

151
(14.2%)

194
(18.3%)

258
(24.3%)

311
(29.3%)

1 2 3 4 5 6 7
0

50

100

150

200

155
(14.6%)

173
(16.3%)

183
(17.2%) 170

(16%)
172

(16.2%)

128
(12%)

82
(7.7%)
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9. Dentro das minhas possibilidades, durante as férias não olho a gastos.

1,063 responses

10. Antes de viajar gosto de conhecer/estudar a história do local.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

50

100

150

200

113
(10.6%)

157
(14.8%)

196
(18.4%) 178

(16.7%)
182

(17.1%)

143
(13.5%)

94
(8.8%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

35 (3.3%)35 (3.3%)35 (3.3%)
54 (5.1%)54 (5.1%)54 (5.1%) 100

(9.4%)

155
(14.6%)

242
(22.8%)

257
(24.2%) 220

(20.7%)



10/7/21, 3:35 PM Questionário sobre motivações e preferências turísticas

https://docs.google.com/forms/d/1aYjfHpsmAl79nrS3p3oVn1sxCSR5nvhbidDM98kZ9VY/viewanalytics 43/102

11. Independentemente do destino, é sempre melhor viajar em grupo.

1,063 responses

12. Num país distante, um dos meus maiores receios seria perder-me.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

115
(10.8%)

150
(14.1%)

156
(14.7%)

213
(20%)

167
(15.7%) 131

(12.3%)
131

(12.3%)

1 2 3 4 5 6 7
0

50

100

150

200

136
(12.8%)

155
(14.6%) 145

(13.6%)
149

(14%)

159
(15%)

163
(15.3%) 156

(14.7%)
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13. Gosto de ir onde poucas pessoas já foram.

1,063 responses

14. Para mim, o mais importante é sempre o conforto (qualidade das
instalações/produtos).

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

83
(7.8%)

99
(9.3%)

122
(11.5%)

253
(23.8%)

177
(16.7%)

181
(17%) 148

(13.9%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

400

36 (3.4%)
74 (7%)

124
(11.7%)

187
(17.6%)

312
(29.4%)

203
(19.1%)

127
(11.9%)
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15. Para mim, cumprir expectativas é mais importante do que uma boa
surpresa.

1,063 responses

16. Em férias no estrangeiro, gosto de sentir que estou a contribuir para a
economia local.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

92
(8.7%)

149
(14%)

187
(17.6%)

274
(25.8%)

162
(15.2%) 134

(12.6%)

65
(6.1%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

400

87
(8.2%)

86
(8.1%)

106
(10%)

326
(30.7%)

203
(19.1%) 161

(15.1%)
94

(8.8%)
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17. Para mim, em férias, não deve haver horários.

1,063 responses

18. Para mim, umas boas férias têm que incluir uma componente
cultural/de aprendizagem.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

33 (3.1%)33 (3.1%)33 (3.1%) 77
(7.2%)

125
(11.8%)

160
(15.1%)

194
(18.3%)

212
(19.9%)

262
(24.6%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

22 (2.1%)22 (2.1%)22 (2.1%)
40 (3.8%)40 (3.8%)40 (3.8%) 54 (5.1%)54 (5.1%)54 (5.1%)

153
(14.4%)

255
(24%)

274
(25.8%)

265
(24.9%)
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19. Seria incapaz de visitar uma grande cidade sem ir ver os seus
monumentos mais icónicos.

1,063 responses

20. Seria incapaz de viajar para um destino com elevados índices de
poluição.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

400

41 (3.9%)41 (3.9%)41 (3.9%) 45 (4.2%)45 (4.2%)45 (4.2%)
74 (7%)

114
(10.7%)

203
(19.1%)

251
(23.6%)

335
(31.5%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200
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52 (4.9%)52 (4.9%)52 (4.9%) 108
(10.2%)

192
(18.1%)

215
(20.2%)

169
(15.9%)

182
(17.1%) 145

(13.6%)
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21. Para mim, é importante ver coisas exóticas / muito diferentes da minha
cultura.

1,063 responses

22. Quando vou de férias, trago sempre lembranças para mim, familiares
ou amigos.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

17 (1.6%)17 (1.6%)17 (1.6%)

52 (4.9%)52 (4.9%)52 (4.9%)
69

(6.5%)

181
(17%)

218
(20.5%)

275
(25.9%) 251

(23.6%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200
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400

46 (4.3%)46 (4.3%)46 (4.3%)
72 (6.8%)72 (6.8%)72 (6.8%)

48 (4.5%)48 (4.5%)48 (4.5%) 114
(10.7%)

174
(16.4%)

236
(22.2%)

373
(35.1%)
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23. Se um destino "estiver na moda" ou aparecer na comunicação social,
fico com mais vontade de o visitar.

1,063 responses

24. Estaria disposto a viajar num grupo organizado por uma agência de
viagens.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

154
(14.5%)

157
(14.8%)

182
(17.1%)

238
(22.4%)

172
(16.2%)

98
(9.2%) 62

(5.8%)
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177
(16.7%)

185
(17.4%)
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(18.1%)

190
(17.9%)
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25. Seria incapaz de ir de férias com desconhecidos (fazendo passeios e
refeições em comum).

1,063 responses

26. Se viajasse em grupo, preferia fazê-lo com pessoas parecidas comigo.

1,063 responses
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0

50
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200
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(16.2%)

183
(17.2%)

189
(17.8%) 181

(17%)

123
(11.6%) 113

(10.6%) 102
(9.6%)
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40 (3.8%)40 (3.8%)40 (3.8%) 80
(7.5%)

219
(20.6%)

253
(23.8%)

245
(23%)

194
(18.3%)
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27. Nunca viajaria em grupo por questões de privacidade.

1,063 responses

28. Seria incapaz de viajar para um destino com elevada taxa de
criminalidade / conflitos armados

1,063 responses
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0

100

200

300

400

358
(33.7%)

226
(21.3%)

165
(15.5%)

155
(14.6%) 70 (6.6%)70 (6.6%)70 (6.6%)

41 (3.9%)41 (3.9%)41 (3.9%) 48 (4.5%)48 (4.5%)48 (4.5%)

1 2 3 4 5 6 7
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32 (3%)32 (3%)32 (3%)
72 (6.8%)72 (6.8%)72 (6.8%)

81
(7.6%)

109
(10.3%)

145
(13.6%)

229
(21.5%)

395
(37.2%)
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29. Gosto de visitar locais invulgares ou observar coisas peculiares (e.g.,
recordes mundiais, icons pop, items históricos, etc.)

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

24 (2.3%)24 (2.3%)24 (2.3%)
49 (4.6%)49 (4.6%)49 (4.6%) 86

(8.1%)

195
(18.3%)

265
(24.9%) 247

(23.2%)
197

(18.5%)
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30. Tenho medo de:

1,063 responses

Alturas

Voar

Espaços apertad…

Aranhas

Agulhas

Animais venenosos

Morrer

Aranhas

escuro

OK

De ser gamado

Animais

Insetos

Perder as pesso…

Divertimentos de…

análise aos sangue

Ser atacada

não viver

Medo do vazio, n…

insetos

Multidões

Escuro

Bichos

tenho medo a cri…

tenho medo a ins…

Centopeias

Aturar pessoas c…

Um bocado agor…

323 (30.4%)323 (30.4%)323 (30.4%)
72 (6.8%)72 (6.8%)72 (6.8%)

93 (8.7%)93 (8.7%)93 (8.7%)
260 (24.5%)260 (24.5%)260 (24.5%)

346 (32.5%)346 (32.5%)346 (32.5%)
333 (31.3%)333 (31.3%)333 (31.3%)

3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%)
2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%)
2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%)
2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%)
2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%)
2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%)
2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%)
2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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0 100 200 300 400

coisas radicais

SERPENTES

Animais exóticos

Raptos e roubos

Bastantes animai…

Ligeira agorafobia

abelhas

criminalidade

Animais selvagens

alguns tipos de i…

Insetos demasia…

personagens liga…

Planos inclinados

Qualquer situaçã…

Violência , crimin…

nada

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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31. Quando planeio férias, geralmente prefiro ir para um sítio com:

1,063 responses

32. Quando em férias, gostaria de jogar um jogo para telemóvel
relacionado com as atracções que estou a visitar, de modo a tornar a
experiência mais interessante/excitante

1,063 responses

Clima frio
Clima temperado
Clima quente
Não tenho preferência

34.8%

35.2%

27.5%
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317
(29.8%)

129
(12.1%) 104

(9.8%)

194
(18.3%)

134
(12.6%) 101

(9.5%) 84
(7.9%)
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33. Se jogasse com outros visitantes um jogo de telemóvel relacionado
com os locais a visitar:

1,060 responses

34. Relativamente a um roteiro/planeamento das férias apresentado por
parte de uma agência de viagens:

1,063 responses

IV - Motivações para viajar

Para mim, motivações importantes podem ser:

Preferia fazê-lo de forma
competitiva
Preferia fazê-lo de forma
colaborativa
Ambas as opções
Nenhuma
Prefiria fazê-lo de forma
competitiva

28.4%

29.5%

32.9%

Prefiro que me seja
apresentada uma proposta já
terminada, com tudo definido,
“pronto a usar".
Prefiro ser envolvido no
processo de decisão, ter mais
controlo e acompanhar todas as
fases do processo.

24.1%

75.9%
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1. Estar próximo da natureza.

1,063 responses

2. Conhecer os habitantes locais.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

400

13 (1.2%)13 (1.2%)13 (1.2%) 11 (1%)11 (1%)11 (1%)
32 (3%)32 (3%)32 (3%) 102

(9.6%)

203
(19.1%)

314
(29.5%)

388
(36.5%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

400

20 (1.9%)20 (1.9%)20 (1.9%) 25 (2.4%)25 (2.4%)25 (2.4%)
51 (4.8%)51 (4.8%)51 (4.8%)

141
(13.3%)

248
(23.3%)

305
(28.7%) 273

(25.7%)
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3. Ter experiências ousadas/aventureiras.

1,063 responses

4. Desenvolver os meus interesses pessoais.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

36 (3.4%)36 (3.4%)36 (3.4%) 37 (3.5%)37 (3.5%)37 (3.5%) 80
(7.5%)

182
(17.1%)

256
(24.1%)

260
(24.5%)

212
(19.9%)

1 2 3 4 5 6 7
0

200

400
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2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%) 3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%) 8 (0.8%)8 (0.8%)8 (0.8%)
66 (6.2%)66 (6.2%)66 (6.2%)

187
(17.6%)

380
(35.7%)

417
(39.2%)
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5. Estar com pessoas respeitadoras.

1,063 responses

6. Compreender mais acerca de mim mesmo.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

200

400

600

5 (0.5%)5 (0.5%)5 (0.5%) 3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%) 9 (0.8%)9 (0.8%)9 (0.8%)

94 (8.8%)94 (8.8%)94 (8.8%)
130

(12.2%)

310
(29.2%)

512
(48.2%)
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100

200
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16 (1.5%)16 (1.5%)16 (1.5%) 19 (1.8%)19 (1.8%)19 (1.8%) 27 (2.5%)27 (2.5%)27 (2.5%)

175
(16.5%)

189
(17.8%)

277
(26.1%)

360
(33.9%)
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7. Estar longe de multidões.

1,063 responses

8. Relembrar bons momentos que vivi no passado.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

36 (3.4%)36 (3.4%)36 (3.4%)
61

(5.7%)

95
(8.9%)

286
(26.9%)

218
(20.5%)

175
(16.5%)

192
(18.1%)
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200

300

49 (4.6%)49 (4.6%)49 (4.6%)
68

(6.4%)
77

(7.2%)

249
(23.4%)

191
(18%)

203
(19.1%)

226
(21.3%)
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9. Ter relacionamentos românticos.

1,063 responses

10. Mostrar aos outros do que sou capaz.

1,063 responses
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100

200

300

268
(25.2%)

140
(13.2%)

73
(6.9%)

223
(21%)

123
(11.6%)

122
(11.5%)

114
(10.7%)
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200

300

234
(22%)

140
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(11%)

258
(24.3%)

122
(11.5%) 101

(9.5%) 91
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11. Sentir a atmosfera própria do local de destino.

1,063 responses

12. Fugir do stress/pressão psicológica do dia-a-dia.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

200

400

600

7 (0.7%)7 (0.7%)7 (0.7%) 6 (0.6%)6 (0.6%)6 (0.6%) 10 (0.9%)10 (0.9%)10 (0.9%) 74 (7%)

185
(17.4%)

340
(32%)

441
(41.5%)

1 2 3 4 5 6 7
0

200

400

600

800

7 (0.7%)7 (0.7%)7 (0.7%) 7 (0.7%)7 (0.7%)7 (0.7%) 16 (1.5%)16 (1.5%)16 (1.5%) 49 (4.6%)49 (4.6%)49 (4.6%)
103 (9.7%)103 (9.7%)103 (9.7%)

267
(25.1%)

614
(57.8%)
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13. Fazer algo com a minha família/amigos.

1,063 responses

14. Não ter que dar satisfações a ninguém.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

200

400

600

5 (0.5%)5 (0.5%)5 (0.5%) 1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%) 3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%)
55 (5.2%)

117
(11%)

291
(27.4%)

591
(55.6%)

1 2 3 4 5 6 7
0

200
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600

37 (3.5%)37 (3.5%)37 (3.5%) 35 (3.3%)35 (3.3%)35 (3.3%) 42 (4%)42 (4%)42 (4%) 145
(13.6%)

146
(13.7%)

217
(20.4%)

441
(41.5%)
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15. Tirar mais proveito da natureza.

1,063 responses

16. Observar outras pessoas no local.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

200

400

600

9 (0.8%)9 (0.8%)9 (0.8%) 17 (1.6%)17 (1.6%)17 (1.6%) 15 (1.4%)15 (1.4%)15 (1.4%) 85 (8%)

177
(16.7%)

297
(27.9%)

463
(43.6%)

1 2 3 4 5 6 7
0
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200
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35 (3.3%)35 (3.3%)35 (3.3%) 39 (3.7%)39 (3.7%)39 (3.7%) 50 (4.7%)50 (4.7%)50 (4.7%)

184
(17.3%)

225
(21.2%)

247
(23.2%)

283
(26.6%)
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17. Experienciar emoções fortes.

1,063 responses

18. Desenvolver as minhas competências e capacidades.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

41 (3.9%)41 (3.9%)41 (3.9%) 40 (3.8%)40 (3.8%)40 (3.8%) 82
(7.7%)

201
(18.9%)

269
(25.3%)

192
(18.1%)

238
(22.4%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

400

20 (1.9%)20 (1.9%)20 (1.9%) 13 (1.2%)13 (1.2%)13 (1.2%)
41 (3.9%)41 (3.9%)41 (3.9%)

156
(14.7%)

229
(21.5%)

278
(26.2%)

326
(30.7%)
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19. Ter por perto pessoas atenciosas.

1,063 responses

20. Trabalhar os meus valores pessoais/espirituais.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

400

15 (1.4%)15 (1.4%)15 (1.4%) 18 (1.7%)18 (1.7%)18 (1.7%) 25 (2.4%)25 (2.4%)25 (2.4%)

146
(13.7%)

218
(20.5%)

298
(28%)

343
(32.3%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

31 (2.9%)31 (2.9%)31 (2.9%) 29 (2.7%)29 (2.7%)29 (2.7%)
53 (5%)

220
(20.7%) 207

(19.5%)

255
(24%)

268
(25.2%)
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21. Desfrutar do isolamento.

1,063 responses

22. Reflectir sobre memórias passadas.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

78
(7.3%)

104
(9.8%)

110
(10.3%)

253
(23.8%) 221

(20.8%)

153
(14.4%)

144
(13.5%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

123
(11.6%)

128
(12%)

136
(12.8%)

278
(26.2%)

154
(14.5%) 118

(11.1%)
126

(11.9%)
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23. Encontrar parceiros amorosos.

1,063 responses

24. Sentir reconhecimento por parte das outras pessoas.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

200

400

600
570

(53.6%)

160
(15.1%)

61 (5.7%)61 (5.7%)61 (5.7%) 150
(14.1%)

50 (4.7%)50 (4.7%)50 (4.7%) 40 (3.8%)40 (3.8%)40 (3.8%) 32 (3%)32 (3%)32 (3%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

250
(23.5%)

125
(11.8%)

121
(11.4%)

233
(21.9%)

153
(14.4%)

91
(8.6%)

90
(8.5%)
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25. Experienciar algo diferente.

1,063 responses

26. Afastar-me das obrigações/exigências do dia-a-dia.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

200

400

600

10 (0.9%)10 (0.9%)10 (0.9%) 12 (1.1%)12 (1.1%)12 (1.1%) 13 (1.2%)13 (1.2%)13 (1.2%)

98 (9.2%)98 (9.2%)98 (9.2%)
221

(20.8%)

299
(28.1%)

410
(38.6%)

1 2 3 4 5 6 7
0

200

400

600

11 (1%)11 (1%)11 (1%) 11 (1%)11 (1%)11 (1%) 17 (1.6%)17 (1.6%)17 (1.6%)
72 (6.8%)72 (6.8%)72 (6.8%)

118
(11.1%)

273
(25.7%)

561
(52.8%)
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27. Fortalecer laços com a minha família/amigos.

1,063 responses

28. Sentir-me independente.

1,063 responses

V - Atracções Turísticas

1 2 3 4 5 6 7
0

200

400

600

17 (1.6%)17 (1.6%)17 (1.6%) 4 (0.4%)4 (0.4%)4 (0.4%) 12 (1.1%)12 (1.1%)12 (1.1%)
76 (7.1%)76 (7.1%)76 (7.1%) 149

(14%)

298
(28%)

507
(47.7%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

400

40 (3.8%)40 (3.8%)40 (3.8%) 30 (2.8%)30 (2.8%)30 (2.8%) 39 (3.7%)39 (3.7%)39 (3.7%)

189
(17.8%)

183
(17.2%)

241
(22.7%)

341
(32.1%)
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1. Ir a um festival gastronómico (comida e/ou bebidas).

1,063 responses

2. Assistir a um fenómeno natural (e.g., erupção vulcânica ou aurora
boreal).

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

60
(5.6%)

69
(6.5%)

73
(6.9%)

152
(14.3%)

263
(24.7%) 232

(21.8%) 214
(20.1%)

1 2 3 4 5 6 7
0

200

400

600

27 (2.5%)27 (2.5%)27 (2.5%) 23 (2.2%)23 (2.2%)23 (2.2%) 37 (3.5%)37 (3.5%)37 (3.5%)
84 (7.9%)84 (7.9%)84 (7.9%)

133
(12.5%)

273
(25.7%)

486
(45.7%)
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3. Assistir a uma celebração religiosa.

1,063 responses

4. Visitar as cidades/vilas históricas do destino.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

224
(21.1%)

143
(13.5%)

144
(13.5%)

197
(18.5%) 167

(15.7%)

104
(9.8%) 84

(7.9%)

1 2 3 4 5 6 7
0

200

400

600

7 (0.7%)7 (0.7%)7 (0.7%) 13 (1.2%)13 (1.2%)13 (1.2%) 18 (1.7%)18 (1.7%)18 (1.7%)
65 (6.1%)65 (6.1%)65 (6.1%) 139

(13.1%)

322
(30.3%)

499
(46.9%)
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5. Visitar um oceanário.

1,063 responses

6. Visitar cavernas/grutas/vulcões.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

80
(7.5%) 62

(5.8%)

88
(8.3%)

191
(18%)

247
(23.2%) 215

(20.2%) 180
(16.9%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

400

44 (4.1%)44 (4.1%)44 (4.1%)

35 (3.3%)

37 (3.5%)37 (3.5%)37 (3.5%)
117

(11%)

204
(19.2%)

289
(27.2%)

337
(31.7%)
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7. Visitar locais arqueológicos/ruínas.

1,063 responses

8. Assistir a actividades culturais/performances artísticas.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

400

15 (1.4%)15 (1.4%)15 (1.4%) 25 (2.4%)25 (2.4%)25 (2.4%) 33 (3.1%)33 (3.1%)33 (3.1%)
130

(12.2%)

218
(20.5%)

276
(26%)

366
(34.4%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

400

16 (1.5%)16 (1.5%)16 (1.5%) 20 (1.9%)20 (1.9%)20 (1.9%)
46 (4.3%)46 (4.3%)46 (4.3%) 120

(11.3%)

245
(23%)

321
(30.2%) 295

(27.8%)
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9. Ir à discoteca / clube nocturno.

1,063 responses

10. Apreciar paisagens naturais.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300
298

(28%)

168
(15.8%) 139

(13.1%)

170
(16%) 145

(13.6%)

87
(8.2%) 56

(5.3%)

1 2 3 4 5 6 7
0

200

400

600

800

4 (0.4%)4 (0.4%)4 (0.4%) 3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%) 8 (0.8%)8 (0.8%)8 (0.8%) 34 (3.2%)34 (3.2%)34 (3.2%)
92 (8.7%)92 (8.7%)92 (8.7%)

290
(27.3%)

632
(59.5%)
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11. Fazer caminhadas/montanhismo.

1,063 responses

12. Praticar desportos aquáticos (e.g., velejar, canoagem, mergulho, jet ski).

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

400

30 (2.8%)30 (2.8%)30 (2.8%) 33 (3.1%)33 (3.1%)33 (3.1%)
61 (5.7%)61 (5.7%)61 (5.7%) 109

(10.3%)

259
(24.4%)

258
(24.3%)

313
(29.4%)

1 2 3 4 5 6 7
0

50

100

150

200

131
(12.3%) 107

(10.1%)
111

(10.4%)

188
(17.7%) 173

(16.3%) 165
(15.5%)

188
(17.7%)
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13. Ir a um parque temático (e.g., Disneyland Paris).

1,063 responses

14. Realizar tratamentos de saúde e bem-estar (e.g., centros de
hidroterapia, termas).

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

69
(6.5%)

72
(6.8%)

67
(6.3%)

114
(10.7%)

206
(19.4%)

238
(22.4%)

297
(27.9%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

113
(10.6%) 85 (8%)

101
(9.5%)

193
(18.2%)

221
(20.8%)

163
(15.3%)

187
(17.6%)
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15. Ir a um Jardim Zoológico.

1,063 responses

16. Assistir a uma celebração típica desse destino (e.g., festas populares,
carnavais, fogo de artifício).

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

50

100

150

200

164
(15.4%)

118
(11.1%)

86
(8.1%)

194
(18.3%)

195
(18.3%)

157
(14.8%) 149

(14%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

400

27 (2.5%)27 (2.5%)27 (2.5%) 16 (1.5%)16 (1.5%)16 (1.5%)
36 (3.4%)

98
(9.2%)

207
(19.5%)

331
(31.1%)

348
(32.7%)
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17. Ir a um festival de cinema.

1,063 responses

18. Provar pratos típicos do local.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

110
(10.3%) 99

(9.3%)

128
(12%)

223
(21%)

220
(20.7%)

155
(14.6%) 128

(12%)

1 2 3 4 5 6 7
0

200

400

600

8 (0.8%)8 (0.8%)8 (0.8%) 10 (0.9%)10 (0.9%)10 (0.9%) 17 (1.6%)17 (1.6%)17 (1.6%)
62 (5.8%)62 (5.8%)62 (5.8%) 148

(13.9%)

270
(25.4%)

548
(51.6%)
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19. Visitar um jardim botânico.

1,063 responses

20. Visitar monumentos (e.g, igrejas, catedrais, castelos, fortalezas,
mosteiros, palácios, etc.).

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

49 (4.6%)49 (4.6%)49 (4.6%) 46 (4.3%)46 (4.3%)46 (4.3%)
56

(5.3%)

174
(16.4%)

261
(24.6%) 250

(23.5%) 227
(21.4%)

1 2 3 4 5 6 7
0

200

400

600

12 (1.1%)12 (1.1%)12 (1.1%) 16 (1.5%)16 (1.5%)16 (1.5%) 36 (3.4%)36 (3.4%)36 (3.4%) 62 (5.8%)62 (5.8%)62 (5.8%) 161
(15.1%)

284
(26.7%)

492
(46.3%)
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21. Visitar uma praia pela sua beleza natural.

1,063 responses

22. Fazer praia (apanhar banhos de sol/ir à água).

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

200

400

600

17 (1.6%)17 (1.6%)17 (1.6%) 3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%) 8 (0.8%)8 (0.8%)8 (0.8%)
47 (4.4%)47 (4.4%)47 (4.4%) 116

(10.9%)

285
(26.8%)

587
(55.2%)

1 2 3 4 5 6 7
0

200

400

600

57 (5.4%)57 (5.4%)57 (5.4%) 37 (3.5%)37 (3.5%)37 (3.5%) 49 (4.6%)49 (4.6%)49 (4.6%)
88 (8.3%)88 (8.3%)88 (8.3%) 187

(17.6%)

225
(21.2%)

420
(39.5%)
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23. Poder apreciar/comprar artesanato local.

1,063 responses

24. Passear de bicicleta.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

27 (2.5%) 27 (2.5%)

44 (4.1%)44 (4.1%)44 (4.1%)

159
(15%)

284
(26.7%) 249

(23.4%)

273
(25.7%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

119
(11.2%)

81
(7.6%)

93
(8.7%)

211
(19.8%)

234
(22%)

175
(16.5%) 150

(14.1%)
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25. Ir a uma feira popular (diversões como roda gigante, carrinhos de
choque, etc.).

1,063 responses

26. Frequentar ginásios / centros de fitness.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

50

100

150

200

149
(14%)

106
(10%)

105
(9.9%)

199
(18.7%)

199
(18.7%)

158
(14.9%) 147

(13.8%)

1 2 3 4 5 6 7
0

200

400

600

464
(43.7%)

185
(17.4%) 146

(13.7%) 118
(11.1%)

76 (7.1%)76 (7.1%)76 (7.1%)
42 (4%)42 (4%)42 (4%) 32 (3%)32 (3%)32 (3%)
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27. Ir a um parque aquático.

1,063 responses

28. Ir a um SPA / centro de estética.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

50

100

150

200

180
(16.9%)

104
(9.8%)

120
(11.3%)

170
(16%)

171
(16.1%)

144
(13.5%)

174
(16.4%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

234
(22%)

125
(11.8%)

121
(11.4%)

168
(15.8%) 157

(14.8%) 126
(11.9%)

132
(12.4%)
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29. Praticar desportos motorizados (e.g., karting, motocross).

1,063 responses

30. Fazer piqueniques.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

400

322
(30.3%)

147
(13.8%) 120

(11.3%)

159
(15%) 130

(12.2%) 93
(8.7%)

92
(8.7%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

72
(6.8%) 59

(5.6%)
66

(6.2%)

183
(17.2%)

261
(24.6%) 224

(21.1%) 198
(18.6%)
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31. Ir às compras / ver montras de lojas.

1,063 responses

32. Visitar museus de:

1 2 3 4 5 6 7
0

50

100

150

200
193

(18.2%)

146
(13.7%) 123

(11.6%)

196
(18.4%)

198
(18.6%)

112
(10.5%) 95

(8.9%)

temas históricos temas científicos (e.g., planetário, paleontologia)
0

100

200

300 1 (Pouco import…1 (Pouco import…1 (Pouco import… 222 333 444 555 666 7 (Muito importa…7 (Muito importa…7 (Muito importa…
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34. Visitar miradouros de:

36. Visitar reservas naturais ou de vida selvagem.

1,063 responses

paisagem natural paisagem urbana
0

200

400

1 (Pouco import…1 (Pouco import…1 (Pouco import… 222 333 444 555 666 7 (Muito importa…7 (Muito importa…7 (Muito importa…

1 2 3 4 5 6 7
0

200

400

600

21 (2%)21 (2%)21 (2%) 13 (1.2%)13 (1.2%)13 (1.2%) 29 (2.7%)29 (2.7%)29 (2.7%)
81 (7.6%)81 (7.6%)81 (7.6%) 167

(15.7%)

305
(28.7%)

447
(42.1%)
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37. Observar o meio sub-aquático/vida marinha (e.g., fazendo snorkeling,
andar de submarino).

1,063 responses

38. Visitar grandes construções feitas pelo homem (pontes, túneis, minas).

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

109
(10.3%)

66
(6.2%)

90
(8.5%)

150
(14.1%)

164
(15.4%)

214
(20.1%)

270
(25.4%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

68
(6.4%)

64 (6%)

120
(11.3%)

177
(16.7%)

236
(22.2%) 204

(19.2%) 194
(18.3%)
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39. Ir a uma parada temática (e.g., militar, música electrónica).

1,063 responses

40. Participar num roteiro gastronómico (pratos típicos e/ou gourmet,
provas de vinho).

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

199
(18.7%)

148
(13.9%)

169
(15.9%)

216
(20.3%)

173
(16.3%)

91
(8.6%) 67

(6.3%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

62
(5.8%)

69
(6.5%)

89
(8.4%)

150
(14.1%)

260
(24.5%)

222
(20.9%) 211

(19.8%)
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41. Passear na floresta / bosque.

1,063 responses

42. Passear junto à costa marítima/fluvial.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

36 (3.4%)36 (3.4%)36 (3.4%) 33 (3.1%)33 (3.1%)33 (3.1%) 33 (3.1%)33 (3.1%)33 (3.1%)

120
(11.3%)

256
(24.1%)

300
(28.2%) 285

(26.8%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

400

13 (1.2%)13 (1.2%)13 (1.2%) 13 (1.2%)13 (1.2%)13 (1.2%) 23 (2.2%)23 (2.2%)23 (2.2%)

70 (6.6%)70 (6.6%)70 (6.6%)

215
(20.2%)

338
(31.8%)

391
(36.8%)
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43. Ir a um festival/concerto de música.

1,063 responses

44. Ir a um festival de dança / bailado.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

90
(8.5%) 68

(6.4%)

102
(9.6%)

162
(15.2%)

223
(21%)

231
(21.7%)

187
(17.6%)
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157
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120
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135
(12.7%)
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45. Ir a bailes.

1,063 responses

46. Praticar escalada ou bungee jumping.

1,063 responses
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47. Visitar zonas montanhosas/desfiladeiros.

1,063 responses

48. Ir a um bar/local com música ao vivo.

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

79
(7.4%)

76
(7.1%)

106
(10%)

150
(14.1%)

230
(21.6%) 214

(20.1%)
208

(19.6%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

82
(7.7%) 59

(5.6%)

97
(9.1%)

186
(17.5%)

247
(23.2%) 223

(21%)
169

(15.9%)



10/7/21, 3:35 PM Questionário sobre motivações e preferências turísticas

https://docs.google.com/forms/d/1aYjfHpsmAl79nrS3p3oVn1sxCSR5nvhbidDM98kZ9VY/viewanalytics 94/102

49. Realizar passeios de barco:

52. Dar um passeio num parque da cidade.

1,063 responses

para conhecer a costa do destino pelo valor histórico do percurso pelo prazer de andar de b
0

100

200

300 1 (Pouco importante)1 (Pouco importante)1 (Pouco importante) 222 333 444 555 666 7 (Muito importan7 (Muito importan7 (Muito importan

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

400

11 (1%)11 (1%)11 (1%) 22 (2.1%)22 (2.1%)22 (2.1%) 29 (2.7%)29 (2.7%)29 (2.7%)
121

(11.4%)

263
(24.7%)

349
(32.8%)

268
(25.2%)



10/7/21, 3:35 PM Questionário sobre motivações e preferências turísticas

https://docs.google.com/forms/d/1aYjfHpsmAl79nrS3p3oVn1sxCSR5nvhbidDM98kZ9VY/viewanalytics 95/102

53. Praticar desportos de bola (e.g., futebol, andebol, volley, ténis).

1,063 responses

54. Fazer um safari.

1,063 responses
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55. Jogar num casino.

1,063 responses

56. Assistir a uma competição desportiva (e.g, assistir a um jogo de futebol
de um clube desse país).

1,063 responses

1 2 3 4 5 6 7
0

200

400

600

552
(51.9%)

158
(14.9%) 116

(10.9%)

102 (9.6%)102 (9.6%)102 (9.6%)
67 (6.3%)67 (6.3%)67 (6.3%) 39 (3.7%)39 (3.7%)39 (3.7%) 29 (2.7%)29 (2.7%)29 (2.7%)

1 2 3 4 5 6 7
0

100

200

300

400

368
(34.6%)

127
(11.9%) 111

(10.4%)

143
(13.5%)

139
(13.1%) 92

(8.7%)
83

(7.8%)



10/7/21, 3:35 PM Questionário sobre motivações e preferências turísticas

https://docs.google.com/forms/d/1aYjfHpsmAl79nrS3p3oVn1sxCSR5nvhbidDM98kZ9VY/viewanalytics 97/102

57. Passear a cavalo.

1,063 responses

58. Caçar/pescar.

1,063 responses
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59. Fazer um Escape Game

1,063 responses

60. Assistir a uma tourada.

1,063 responses
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61. Ir ao circo.

1,063 responses

62. Fazer um cruzeiro.

1,063 responses
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63. Fazer desportos no ar (e.g., saltar de paraquedas, planar, andar de asa-
delta).

1,063 responses

64. Ir até à piscina para nadar / dar mergulhos.

1,063 responses
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65. Ir até à piscina relaxar.

1,063 responses

66. Passar férias numa ilha.

1,063 responses
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67. Assistir a uma ópera / teatro.

1,063 responses

68. Praticar ski.

1,063 responses
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